



МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ВСЕ - НА ВЫБОРЫ!

Уважаемые жители Малаховки!

14 марта состоятся выборы Президента Российской Федерации!

От нашего с вами выбора зависит не только, как мы будем жить ближайшие 4 года, но и как мы будем жить в будущем. Не правы те, кто твердит, что от нас ничего не зависит. Еще как зависит! Хотя бы раз в четыре года (а когда и чаще) именно от нашего участия – прямо здесь, на малой родине, на родном избирательном участке – зависит и большая политика, и судьба России. Поражение некоторых партий на выборах в Госдуму в прошлом году – яркий тому пример. Хотим ли мы стабильности политического и экономического курса или, напротив, желаем каких-то радикальных перемен – мы имеем реальный шанс высказать свою политическую волю. Личную волю. И только неучастие в выборах лишает нас уникальной возможности повлиять на эти перемены. Причем, уход от политики вовсе не гарантирует, что она нас не затронет.

Уважаемые избиратели, не повторяйте сегодня своих прошлых ошибок! Приходите на избирательный участок, сделайте свой выбор! Пусть этот день для каждого из нас станет праздником. Свободного (пока) волеизъявления.

На участках будет работать буфет, а где позволит площадь, молодежная группа «Направление» с 12 до 15 часов выступит с небольшой праздничной программой.

Глава поселка А.Н.Автаев

В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



13 марта, суббота. Девятерувской иконы Божией Матери. Пр. Иоанна, нареченно Варсонофием, еп. Дамасского. Мч. Феоктиста. Поминовение усопших. 8 час. Утренняя. Часы. Исповедь. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 14 марта, воскресенье. Неделя 3-я Великого поста, Крестопоклонная. Пр. Евдокии. Пр. Домнины Сирийской. Мц. Антонины. Сщмч. Иоанна пресвитера. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17 час. Пасхия. 20 марта, суббота. Иконы Божией Матери, именуемой «Споручница грешных». Священномучеников, в Херсонесе епископствовавших: Василия, Ефрема, Капитона, Евгения, Ефферия, Еллидия и Азафодора. Поминовение усопших. 8 час. Утренняя. Часы. Исповедь. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 21 марта, воскресенье. Неделя 4-я Великого поста. Прп. Иоанна Лествичника. Иконы Божией Матери «Знамение» Курской-Коренной. Прп. Феодилakta исп., еп. Никомидийского. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

8 марта!

КРАСИВЫЕ, ВЕСЕЛЫЕ, МАХОДЧУВЫЕ

3-го марта в киноцентре «Союз» соревновались четыре команды. Одна другой лучше. Перед строгим жюри стояла непростая задача. Думаете, это был очередной КВН? Ан нет. Конечно, участникам нужно было быть и веселыми, и находчивыми. И непременно красивыми. Перед ними, кроме всех конкурсов, стояла еще и задача обаять жюри. Дело в том, что команды состояли только из женщин. А в жюри – исключительно мужчины. Вот и думайте.

считают это самым ценным качеством). По результатам блиц-опроса самыми сообразительными оказались учительницы и воспитательницы. Последние отличились еще и большой находчивостью. На вопрос о том, как зовут причину, которая заставляет мужа задерживаться на работе, девушка не растерявшись ответила: «Да как угодно. В моем случае, ее зовут шахматы!».

Во втором конкурс – «Угадай мелодию» - преимущество было явно на стороне голосистых и

боевых педагогов 52-ой школы. Зато в конкурсе модельеров вообще невозможно было кого-либо выделить – жюри присудило всем равное количество баллов. А моделировать нужно было из... туалетной бумаги. Из разноцветных рулонов розовой, голубой, зеленой бумаги участницы сделали целые костюмы. От целого сарафана, до купального костюма. Конкурсантки умудрились украсить костюмы розочками, дополнить комплект разными панамками и шарфиками из того же материала. Даже страшно – вот увидят мужа, что способны их жены сделать из туалетной бумаги за 10 минут, и перестанут совсем покупать им новые наряды, пускай, мол, сами выкручиваются, если такие рукодельницы.

А тут еще во время конкурса на подиуме перед сценой дефилировали красавицы в вечерних платьях от магазина «Венец».

И конечно, состязания женщин не могли обойтись без кулинарного конкурса. Дамам предстояло сделать салат из огурцов, помидоров и редиски. Очень быстро и красиво. Даже на последних рядах в зале был слышен стук ножей. Когда все было порезано, все четыре кулинара побежали со своим блюдом в жюри. Как заметил предприниматель, член правления Совета директоров А.Б.Стрекалов, оглашая оценки, все судьи подумали о том, что одна жена хорошо, две лучше, а четыре – вообще сказка.

В перерывах между этими конкурсами пространство перед сценой занимали М.Сколяров и П.Кагаева с латиноамериканскими танцами. Зву-



чали поздравления от мужчин. Так на праздник пришел депутат В.Г.Губин. Он проникновенно прочитал для всех присутствующих женщин красивое стихотворение Э.Асадова «Цветочный роман».

А самим конкурсанткам тем временем отдыхать не давали. Они должны были еще показать музыкальное домашнее задание. Особо отличилась здесь детский сад и магазин «Венец». Воспитательницы артистично исполнили шуточную ковбойскую песню. А домашнее задание «Венец» вообще можно признать номером дня. Блестящая веселая пародия на Пугачеву никого не оставила равнодушным. Видимо, поэтому звание «Королевы праздника» присудили Антонине Абрамовой – она просто сразила жюри в образе Аллы Борисовны. Хотя, видимо, выбрать и королеву и лучшую команду было весьма не просто. Судьям даже потребовалось удалиться на совещание в фойе, прежде чем огласить окончательные итоги конкурсов. В итоге они пришли к неожиданному решению. Взяли и упразднили третье и четвертое место. Поэтому команды поликлиники и «Венец» заняли второе место, а первое место разделили 150-й садик и 52-ая школа.

В общем, праздник получился очень веселый и необычный, хотя главным действующими лицами были обычные женщины. Но женщины красивые, веселые и находчивые. Малаховские жители устроили сами себе чудесный праздник. Специалист по культуре, ведущая Светлана Викторовна Воронкова призвала малаховцев больше общаться и вместе придумывать праздники для себя же. Ведь это в наших силах!

М.Антонова, фото П.Сажина



Так необычно решили отметить в этом году в Малаховке праздник 8 марта. Вместо привычных ветеранских хоров и мужских поздравлений сцену в этом году заняли команды учительниц школы №52, медработников поликлиники, воспитательниц д/с №150 и работниц магазина «Венец». Последние, кстати, и были авторами идеи такого праздника и помощницами ведущей С.В.Воронковой в подготовке его.

Это вам не многочисленные и шумные команды КВН, в каждой – всего-то по две женщины.

Но перед ними стояла непростая задача: помимо судей, надо было держать внимание всего зала, восемь женщин должны были заменить полноценный концерт. И у них это получилось: веселая непосредственность малаховских женщин сполна компенсирует мастерство профессиональных артистов.

До начала конкурса глава поселка, сам член жюри, в своем поздравлении заметил, что современная женщина должна уметь много. В соответствии с этим были построены конкурсы. Прежде всего, женщина должна быть умной и сообразительной (хотя, говорят, мужчины не



И ШОКОЛАДКИ БЫЛИ КСТАТИ

21 февраля, в субботу, в зале Малаховской ДМШ состоялся ежегодный конкурс-фестиваль фортепианного искусства. В очередной раз музыкальная школа гостеприимно приняла в своих стенах 10 музыкальных школ Люберецкого района. На конкурсе приехали 36 пианистов из четырех Люберецких школ и поселков Томилино, Красково, Октябрьский, г. Дзержинский и г.Лыткарино. Это были лучшие учащиеся I – VIII классов, которым предстояла довольно непростая задача – на данном фестивале защищать честь своих родных школ.

Условия конкурса предусматривали обязательное произведение И.С.Баха и пьесе любого автора (от старинного композитора до современных мастеров фортепианного искусства). Второй год подряд на конкурс приглашалось независимое жюри из Москвы. В этом году в его состав вошли председатель методического объединения области, заведующая фортепианной секцией Министерства культуры Московской

области М.В.Литва и доцент РАМ им. Гнесиных, доктор искусствоведения Н.П.Толстых. Учитывая титулы членов жюри, перед участниками фестиваля стояла сложная задача: на хорошем уровне показать свое мастерство.

От нашей школы были представлены 6 участников, двое из которых заняли призовые места. I место среди учащихся средней группы присуждено Неверову Ване IV класс (преп. Спасова И.Б.) за выразительное и целостное исполнение «Сарабаиды» и «Арии» из «Французской сюиты» до минор И.С. Баха. III место в старшей группе заняла Дробнинова Настя V класс (преп. Голенищева Г.И.). Также участвовали в фестивале Ширина Света, Моренев Артем, Титова Марина и Лаврухина Аня, представлявшие классы преподавателей Искондарян Н.М., Козловой И.В., Матвеевой Г.В.

Теперь, когда это районное мероприятие уже позади, хочется сказать мнение компетентных судей, что ис-

полнительский уровень участников пианистов довольно высокий. Преподаватели проделали большую работу со своими учениками, и некоторым из них вполне по плечу областной конкурс «Новые имена».

Хочется поздравить на страницах газеты наших ребят и их преподавателей с достойным участием и нелегкими победами в районном смотре юных дарований, пожелать им и дальше совершенствовать свое мастерство исполнителей, не бояться трудностей и постоянно двигаться вперед!

А также хочется поблагодарить заместителя главы Администрации поселка Журавлеву Н.А. за внимание к нашим детям. Все участники фестиваля получили сладкие призы от кондитерской фабрики «Волшебница». Учитывая, что фестиваль начинался в 10 часов утра, а закончился в 18 часов, шоколад оказался как нельзя более кстати.

Директор ДМШ №6
Вострикова И.С.

МУЗЫКА НА ВСЕ ВРЕМЕНА

Музыка во все времена остается для людей «бальзамом на душу». Однако порой в суете и городском шуме очень сложно расслышать прекрасные мелодичные звуки. И оттого кажется, что музыкальная культура исчезает из нашей жизни вместе с появлением электронных ритмов. Но стоит только войти в большое здание на Пионерской улице (больше известное как клуб «Шахтер»), и понимаешь, что это совсем не так. Из каждого кабинета слышны причудливые мелодии, исполняемые на разных музыкальных инструментах, а то и вовсе целый хор поет. И самое главное, то тут, то там раздается счастливый детский смех.

Но однажды наша школа странным образом преобразилась. Ученики ходят из угла в угол, судорожно сжимая руки в кулаки и глядя перед собой в одну точку. Учителя ежеминутно глотают валерьянку и поглядывают на своих воспитанников умоляющими глазами: «Только не подведи!». Да что же это такое?

Оказывается, к нам в Малаховку в очередной раз съехались музыкально одаренные дети со всего района, для проведения конкурса-фестиваля под названием «Музыка на все времена». Каждый год на

протяжении многих лет ученики нашей школы очень достойно выступают на подобных конкурсах. Вот и в этот раз Неверов Ваня и Дробнинова Настя завоевали первую и третью премии. Но каких трудов это стоило им и их педагогам. Долгие часы ежедневных, порой изнурительных тренировок. Ведь для того, чтобы сложный пассаж получился, его нужно не один десяток раз медленно, проговаривая каждую нотку, проиграть. А для этого нужно иметь недюжинную силу воли и безграничное терпение.

Теперь многих, кто раньше учился в стенах малаховской музыкальной школы, можно увидеть на больших международных конкурсах. Где они достойно выступают, во многом благодаря любви к искусству, привитой им в нашей пусть маленькой, но очень родной и уютной музыкальной школе.

Нам остается только пожелать нашим молодым талантам не останавливаться на достигнутом и продолжать вслед за их старшими коллегами подниматься к звездам. Чтобы звуки музыки не стихали никогда.

Маша Нижникова,
выпускница ДМШ

НЕ ЗАБУДУ ДОБРО

Вот я и поняла: нет чужого горя. Когда на мое горе, на мою беду откликнулись все добрые люди. Я не говорю сейчас о тех, кто это сделал официально, по долгу – это чтобы халатность замечать и прочее (хотя и им спасибо).

А люди Малаховки собрали и передали мне деньги, которые так были нужны... Мне рассказали, как бабушки несли кто по 10, кто по 100 рублей, а кто и больше. Спасибо всем согражданам. Добрые они, отзывчивые люди. Особое спасибо Валентине Эдуардовне Конкиной (от ее подруг узнала имя ее), которая написала заметку в «МВ» о нашем горе и призвала людей откликнуться на мою беду. Спасибо общественной организации «Пенсионеры Подмосковья», которую возглавляет З.П.Раева.

Люди говорят: «Доброта спасет мир». Малаховцы и впрямь – добрые люди. Спасибо им всем! Сынок мой, там в небесах помолись за них, как и я здесь это делаю.

Здоровья всем добрым людям!

С большой благодарностью мама Володи Березина

Татьяна Березина

Обратная связь

КОГДА ДЕТЯМ ПЛОХО...

Главному редактору
газеты «Малаховский вестник»
В.Н.Антонову

Прочла статью «Подкидыши» в Вашей газете и выражаю свою благодарность редакции за заботу о детях-сиротах и детях-инвалидах, находящихся в нашем Доме ребенка.

Вопросы, поднятые вашим корреспондентом, очень актуальны. Перебои в электроснабжении происходят с предупреждением и без него. Подача воды прекращается еще чаще. И в том, и другом случае детям плохо. Мы не можем их накормить, помыть, не можем постирать их белье.

Ваша газета права, пора положить конец такому отношению к делу и к детям.

Т.П. Введенская,

главврач Люберецкого специализированного Дома ребенка

Люберецкому Дому ребенка

в Малаховке

требуются:

Врачи-педиатры;

Медицинские сестры;

Медсестра по диетическому питанию;

Инструктор по лечебной физкультуре;

Социальный работник.

Тел. 501-99-18; 501-99-09.

У Л.А.Романовой — юбилей КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ И СЧАСТЬЯ

10 марта 2004 года у медицинской сестры процедурного кабинета МУЗ «Малаховская городская поликлиника» Романовой Лидии Анатольевны юбилей. В 1952 году Лидия Анатольевна окончила Новоградскую 2-х годичную медицинскую школу по специальности медицинская сестра. 6 декабря 1960 года Лидия Анатольевна впервые переступила порог Малаховской поликлиники и стала работать участковой медицинской сестрой. Работала на одном терапевтическом участке 39 лет.

7 сентября 1999 года была переведена на должность медицинской сестры процедурного кабинета, где и работает по настоящее время. Общий медицинский стаж работы в поликлинике составляет 43 года. А в системе здравоохранения Лидия Анатольевна трудится 51 год и 4 месяца.

Лидия Анатольевна пользуется большим уважением и авторитетом среди сотрудников поликлиники. Владеет смежными специальностями. Может работать в любом кабинете. Вот уже несколько лет Лидия Анатольевна ведет военно-учетную документацию сотрудников поликлиники.

Лидия Анатольевна любит свою профессию медицинской сестры. За свой многолетний добросовестный труд она награждена медалями «Ветеран труда» и «В память 850-летия Москвы». Имеет многочисленные благодарности от больных. Больные очень тепло отзываются о ней как о добром грамотном человеке, хорошо знающем свою работу. В любую минуту и днем и ночью она готова прийти к ним на помощь.

Администрация, профсоюзный комитет, коллектив Малаховской поликлиники поздравляют Лидию Анатольевну с юбилеем, желают ей крепкого здоровья, большого семейного счастья, благополучия.



Хорошая новость

С марта месяца Малаховский отдел ЗАГС производит регистрацию вступающих в законный брак – правда, пока без излишней торжественности и помпезности (всяких там оркестров и штатных фотографов), из-за отсутствия подходящего помещения. Это все – еще впереди. Главное, сделан шаг навстречу пожеланиям наших брачующихся (им не надо теперь ехать в Люберцы или еще куда подальше). Все остальные традиционные ритуальные аксессуары – со временем тоже приложатся.

Наш корр.

Напоминаем:

С 1 апреля стартует традиционный открытый турнир по волейболу на Кубок администрации поселка, с участием муниципальных предприятий и организаций других форм собственности, а также команд из Томилино, Красково, Октябрьского.

Срок подачи заявок на участие в турнире – до 20 марта. Сбор капитанов 17 марта (в среду) в 15.00 в кабинете Главы поселка.

Наш корр.

У МУЗЕЯ ИСТОРИИ ТОЖЕ ЕСТЬ ПЛАНЫ НА БУДУЩЕЕ

Музей истории и культуры п. Малаховка планирует 14 марта провести анонимный опрос населения поселка. Жителям Малаховки предоставляется возможность высказать свое мнение по поводу нынешней работы музея, а ваше мнение будет учтено при планировании его работы в будущем. Поверьте, ваша помощь очень нужна нам и мы вам будем крайне признательны!

Коллектив музея истории и культуры

Оздоровительный центр «Здоровый человек»

проводит набор детей до 12 лет
в хореографическую группу.

Занятия по понедельникам и пятницам
с 14 до 15 час.

по адресу: Быковское шоссе дом 31.

Справки по телефону: 501-93-16.

Краеведческий клуб «Малаховская среда»

приглашает на очередную встречу

в Центр общественных организаций

20 марта в 15.00.

Темы встречи: 1.Лирика Ф.Тютчева. Чит. Захарычева

2.Трагедия родителей Н.Н.Пушкиной. Чит. Л.Ракова

3.Арии из опер и романсы по заявкам членов клуба.

Исполняет солистка театра им.Немировича-

Данченко И.Петровская. Фортепиано – О.Валимова.

Гитара – А.Галочкин.

О Т Ч Е Т

ГЛАВЫ ПОСЕЛКА МАЛАХОВКА АВТАЕВА А.Н.

«О работе Администрации поселка в 2003 году». 19 февраля 2004 г., 14.00, киноцентр «СОЮЗ»

(Продолжение.
Начало в №8-9)

ТОРГОВЛЯ В 2003 ГОДУ

Развитие предпринимательства, особенно в сфере торговли, Администрация поселка рассматривает только как средство повышения жизненного уровня жителей поселка.

Развитие торговли – это прежде всего забота о расширении перечня услуг, более полном удовлетворении спроса и повышении комфорта для покупателей. Администрация поселка поощряет, поддерживает и способствует развитию малого и среднего бизнеса, предоставляя в аренду свободные нежилые помещения, выделяя участки земли для строительства и размещения новых торговых предприятий. В 2003 году началось строительство специализированных магазинов: Спортивные товары, Скобяная лавка, Мебель, Трикотаж, Обувь – вдоль Быковского шоссе.

В центре поселка открылся магазин самообслуживания «Страна Геркулесия» (ООО «Рубин-ТК»), с широким ассортиментом продовольственных и сопутствующих товаров. В нем к услугам покупателей созданы фото-услуги, салон сотовой связи.

С открытием этого магазина преобразилась и площадь: прилегающая территория чистая, асфальтированная, с газонам, но дизайнерского оформления явно не хватает.

В рамках социальной программы Администрации пос. Малаховка и торговой сети «Страна Геркулесия», в целях повышения жизненного уровня, пенсионерам и малоимущим жителям поселка выданы дисконтные карты с 10% скидкой при покупке товаров в любое удобное время. На Егорьевском шоссе открылся строительный рынок «Егорка»; на улице Южная – торговый павильон; на улице Чайковского реконструирован торговый павильон (ПБОЮЛ Восканян В.А.)

Преобразились магазины Малаховского потребительского общества. Не осуществляя нового строительства, за счет использования ранее действующих складских помещений, открылись новые отделы: в рынке – джинсовая одежда; на улице Рельсовой – Отдел трикотажа и керамики; вместо рыбного магазина – после ремонта светлый красивый «Мир кожи и меха». Ну а магазин «Цветы» на улице Южной порадовал жителей прекрасным дизайном, широким ассортиментом не только цветов, но и всевозможных подарков.

Ведется реконструкция магазина «Автозапчасти» фирмы «АКС» на Егорьевском шоссе; открылся новый магазин «Одежда для всех» на улице Рельсовой.

Наряду с позитивными моментами, в торговле остаются и недостатки.

Развитие бизнеса хорошо тогда, когда местные предприниматели думают не только о собственной прибыли, но и о людях, для которых они работают. Некоторые предприниматели совершенно не заботятся ни о внутреннем, ни о внешнем виде своих предприятий, ни о расширении ассортимента. Торговые предприятия Тамары Юльевны Титовой, Татьяны Спартаковны Панфиловой, Бендизе, Владимира Михайловича Бригиды, Смирнова уже не отвечают требованиям сегодняшнего дня. И этим предпринимателям необходимо задуматься о своей дальнейшей деятельности.

Руководителям рынков – Малаховского универсального,

продовольственного на пос. МЭЗ, необходимо ужесточить требования к торгующим на рынках скоропортящимся продуктам, которые нарушают требования санитарных правил.

Справедливости ради должен отметить, что все большее количество предпринимателей с удовольствием оказывают помощь и принимают участие в организации и проведении наших местных праздничных мероприятий, таких, как День пожилого человека, День учителя, День медицинского работника, в проведении Новогодней елки для детей из многодетных и малоимущих семей.

И я сердечно благодарю их и от имени Администрации и от имени работников муниципальных учреждений.

Уважаемые предприниматели! Желаю Вам дальнейших успехов и процветания Вашему бизнесу.

БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ В 2003 ГОДУ

Как и во всем, что связано с улучшением жизни жителей, Администрация поселка развивает сферу бытовых услуг.

Развитие бытовых услуг для населения – это показатель комфортности проживания, когда каждый житель может получить ту или иную услугу, не выезжая за пределы поселка.

За прошедший год дополнительно появилось два пункта по ремонту обуви, салоны и отделы сотовой связи, скерокопии, фото-услуги. На поселке МЭЗ открыто кафе «ШКИПЕР», которое получило признание у жителей поселка. В помещении ателье, на пос. МЭЗ, открыт приемный пункт стирки и химчистки. Также в ателье, по просьбе жителей, возобновлен индивидуальный пошив легкого платья и ремонт одежды. В доме № 37, пос. МЭ, открыт салон-парикмахерская.

Теперь их в поселке – 4. А салоны «Лиана» и «Дебют» Людмилы Степановны Сальновой предоставили 100 талонов для малоимущих граждан со скидкой 20% на парикмахерские услуги.

Продолжают работать Малаховские бани. В 2003 году выдан 341 талон на посещение бани жителями, не имеющими удобств в доме, с 50% оплатой услуг. В бане продолжают ремонтные работы с целью повышения комфортности для посетителей.

Сохраняются имеющиеся объекты по оказанию услуг населению и я убежден в том, что они будут расширяться.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ И ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ В 2003 ГОДУ

Совместно с Администрацией активно работал Совет депутатов поселка, состоящий из 13 человек.

В 2003 году проведено 10 заседаний Совета депутатов, рассмотрено 89 вопросов, принято 77 решений.

Совет депутатов в прошлом году присвоил Почетное звание «Почетный гражданин поселка Малаховка» жителю поселка, участнику 2-х парадов Победы Ивану Николаевичу Ровнову.

Представительный орган местного самоуправления утверждал бюджет поселка и отчет о его исполнении, принимал много важных решений, направленных на улучшение экономического положения в поселке.

Администрация и Совет депутатов – это разные ветви власти, но вместе с тем – партнеры, способные при наличии различных мнений находить общее конструктивное и правильное

решение, направленное на благо жителей.

Спасибо депутатскому корпусу за плодотворную работу, совместное сотрудничество. К числу наиболее значительных общественных организаций, работающих в поселке, можно отнести:

- Совет ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов (председатель – Леонид Никандрович Привалов);

- Малаховское региональное подразделение Московской областной общественной благотворительной организации «Союз пенсионеров Подмосковья» (председатель – Зинаида Павловна Раева);

- Малаховское подразделение общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (председатель – Антонина Георгиевна Смирнова);

- Малаховскую первичную организацию Люберецкой районной общественной организации «Союз пенсионеров и инвалидов» отделения Союза пенсионеров России (председатель – Лидия Максимова Рудакова);

Эти организации решают уставные задачи по защите прав ветеранов войны и труда, инвалидов, пенсионеров, представляют их интересы в органах власти, помогают администрации поселка проводить более взвешенную социально-экономическую политику, острейшей из которых является улучшение жизни людей, перед которыми все мы – в неоплатном долгу.

Принятие Советом депутатов в феврале 2003 года Положения о территориальном общественном самоуправлении в муниципальном образовании «поселок Малаховка» придало официальный статус нашим уличным комитетам и их председателям, побудило жителей микрорайонов, где еще (или уже) нет органов территориального общественного самоуправления, приступить к их формированию, как, например, на улицах Красная Змеевка и Первомайская. Уличкомы, возглавляемые председателем Совета Ангелиной Алексеевной Калачевой, оказывают администрации неоценимую помощь, своевременно информируя соответствующие службы о невывезенном мусоре, неработающем освещении, аварийном состоянии водопровода и т.д.

Клуб любителей природы (председатель – Анатолий Федорович Голощапов) и клуб «Малаховские среды» (председатель – Любовь Михайловна Ракова) объединяют в своих рядах десятки неравнодушных людей, изучающих прошлое и настоящее своей малой Родины, оберегающих ее уникальную природу и готовых бескорыстно отдавать свое время, труд, энергию и душевное тепло на благо Малаховки.

Поскольку подавляющую часть общественности составляют пенсионеры, которые зачастую состоят в нескольких организациях, общее число активистов назвать сложно. Их, в любом случае, не меньше 3 000 человек. Это внушительная сила, на которую администрация поселка опирается в своей деятельности. Именно эти люди обеспечивают ту обратную связь между органами местного самоуправления и населением Малаховки, без которой любое управление становится неэффективным.

Большое спасибо всем общественникам за понимание, поддержку и сотрудничество. 04 марта 2003 года на Малаховской земле, в киноцентре «СОЮЗ» проведено собрание активистов Союза пенсионеров Подмосковья из восьми городов и районов Московской области.

В этот день Малаховка стала Центром Встречи старшего поколения и, как всегда, тепло и радушно приняла гостей.

РАССМОТРЕНИЕ ЗАЯВЛЕНИЙ И ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН

Администрация поселка уделяет серьезное внимание рассмотрению обращений и заявлений жителей.

В 2003 году поступило 800 письменных заявлений. Больше всего обращений по вопросам землепользования – 286, строительства – 204, экологии – 60; меньше всего по вопросам торговли – 3, ритуальным услугам – 3, работе Сбербанка – 1. Радует тот факт, что по вопросам жилищно-коммунального хозяйства поступило всего 17 заявлений.

В администрации поселка организован прием граждан по личному вопросу Главой муниципального образования «поселок Малаховка», его заместителями, начальниками отделов и специалистами.

На прием к Главе поселка в 2003 году обратилось 105 человек, большинство по вопросам землепользования и строительства – 45, оказания жилищно-коммунальных услуг – 30 человек.

На личных приемах у заместителей Главы поселка побывало 2580 человек, у начальников отделов и специалистов администрации – 9 010 человек.

Администрация регулярно анализирует и изучает причины, порождающие обоснованные жалобы граждан, исполняет аналитические материалы при принятии управленческих решений и выработке мер, направленных на достижение наибольшей результативности в работе с обращениями граждан, на оказание максимальной помощи заявителям в разрешении их просьб и жалоб, своевременное информирование граждан о результатах рассмотрения обращений.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ В 2003 ГОДУ

В 2003 ГОДУ Администрация поселка, совместно с Главами Раменского района и села Быково, удалось решить проблему с прирезкой нового земельного участка к Михневскому кладбищу. Выделено около 2,5 га земли за счет земель Раменского района.

Не остается без внимания вопрос благоустройства территорий имеющихся кладбищ. С территории Малаховского муниципального кладбища вывезен практически весь мусор, оставшийся нам в наследство от советского времени. За счет средств местного бюджета налажен регулярный вывоз мусора. Произведено удаление аварийных и сухостойных деревьев на территории муниципальных кладбищ.

Большую помощь в организации благоустройства Малаховского кладбища оказывает коммерческая фирма ООО «Услуга+». Силами фирмы обеспечено летнее водоснабжение на территории кладбища. Вдоль границы еврейского и русского кладбищ выделено место для создания Колумбария.

К сожалению, дорого обходится подсыпка грунта на Малаховском кладбище. Но умерших граждан льготных категорий хоронят без отсыпки грунта, по минимальным ценам.

Решается вопрос об ограждении Малаховского кладбища с северной стороны.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОЕ СЛОВО

Хотелось бы в завершение своего выступления очень коротко ознакомить вас с основными планами администрации поселка на 2004 год.

1. принять исчерпывающие меры к безусловному выполнению доходной части бюджета, и на этом основании продолжать укрепление социально-экономического положения поселка

2. выполнить работы по асфальтированию внутриквартальных проездов в микрорайоне «Электророселок», на улице Шоссейная в центральной части Малаховки; заасфальтировать площадь перед входом в поликлинику на МЭЗе

3. приступить к выполнению 1-го этапа работ по очистке Малаховского озера:

3.1. устройством донного водосброса и отмыв илистых отложений в районе существующего водослива с устройством карт намыва и транспортировкой ила в отвал – 1,5 млн. рублей;

3.2. отмыв и подъем топляков и строительного мусора в береговой зоне с транспортировкой в отвал – 1,4 млн. рублей;

3.3. расчистка протоки скреперной установкой при помощи вылозов, и транспортировка вынутого грунта в отвал – 2, 3 млн. рублей;

-изготовление нестандартного оборудования – 0,7 млн. рублей. Всего – 5,9 млн. рублей

4. восстановить уличное освещение на улице Калинина – до деревни Пехорка – от электроопоры № 1 до электроопоры № 34, и от Быковского шоссе до стадиона «ТРУД» 5. оборудовать 10 новых детских игровых площадок

6. выполнить проектные работы по строительству пожарного депо по улице Карла Либкнехта, водозаборной скважины на улице Пионерская и спортивного зала школы № 48

7. завершить ремонтные работы в детской и взрослой поликлиниках, 1-го этажа и фасада нового административно-бытового здания МУ-ЖЭП

8. приступить к строительству многоквартирных жилых домов в микрорайоне МЭЗ-2 и на улице Кирова

9. провести реконструкцию здания для мировых судей на улице Комсомольской

10. оборудовать помещение для занятий кружков детского творчества в северной части поселка – на улице Южной в нынешнем здании администрации

11. оборудовать компьютерный класс в школе № 47, приобрести новые компьютеры в гимназию № 46

На этом мой доклад закончен. Спасибо Вам за внимание.

Глава поселка вместе с Администрацией отчитались о своей работе в 2003 году.

Команда Администрации всегда нацелена на достижение конкретных результатов в своей работе. Показатели наших общих усилий с каждым годом становятся все значительней.

Достигнутые позитивные результаты дают уверенность в дальнейшем развитии Малаховки. Конечно, есть проблемы, над которыми мы должны и будем работать с целью их решения. Сделано немало, но предстоит сделать еще больше. Мы движемся вперед и это – главное. Для меня, как руково-

дителя, важное значение имеет поддержка жителей поселка, тех людей, ради которых, собственно, и работает Администрация поселка.

Мы можем и будем жить лучше, если решим следующие задачи:

1. поддержим производство, малый и средний бизнес, эффективно привлечем инвестиции.

2. реализуем социальные программы, которые обеспечат возможность получения достойного образования, качественного медицинского обслуживания, социальной защиты граждан, занятий физкультурой и спортом, организации досуга молодежи.

У нас в поселке для этого есть все необходимые условия: энергичные, мудрые и умные люди, желание и умение добросовестно трудиться; у нас есть надежные партнеры и наша Родина – Малаховка.

Только сообща, только вместе с вами мы способны обустроить нашу землю, сделать ее лучше, краше, чтобы наши дети, внуки, правнуки гордились тем, что они живут в самом красивом уголке России – в Малаховке.

Спасибо Вам за поддержку, помощь и понимание.

Желаю Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья и успехов, а нашему поселку – дальнейшего процветания.



После основного доклада главы поселка, на трибуну один за другим поднимались его заместители – для ответов на вопросы жителей поселка. Всего по «горячей линии» поступило 130 вопросов, просьб, предложений и пожеланий администрации и семь письменных вопросов. На 64 из них были даны ответы в самом отчете, а замы ответили и на несколько записок из зала. Ответы же на некоторые вопросы, не нашедшие места в отчете, мы опубликуем в следующем номере.

(Окончание следует)

ТАКСИ-КОМФОРТ
787-90-12
КРУГЛОСУТОЧНО
п. Томилино
легковые
и грузовые перевозки

Детскому саду № 80 (Первомайская, 9) требуются на работу помощники воспитателя, операторы котельной.
Тел. 501-30-22.

КУПЛЮ,
Если Вам не нужно, старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь – в любом состоянии.
Тел. 163-85-12, 501-58-86.

Детскому саду № 64 требуется няня. Проезд до работы оплачивается, ребенок посещает детсад бесплатно.
Тел. 501-42-81.

Магазин дешевой одежды для взрослых и детей на Быковском шоссе, в ДOME быта.
Будни: 10 – 18.30, выходные: 10 – 16.30.

Организация в Малаховке «Гермопласт» приглашает на постоянную работу:
- электрогазосварщика
- электрика
- аппаратчиков (обучение в процессе работы)
- водителя автопогрузчиков
Зарплата от 9000 руб. Обязательна прописка в Москве или Московской области, иногородние не принимаются.
Тел. 491-39-01, 491-63-30.

«Зеленая Аптека» в крытом рынке предлагает широкий ассортимент биологически активных добавок к пище отечественного и импортного производства; витамины, целебные травы и чаи, лечебную косметику, медицинскую технику по доступным ценам.
Идеал – 505 руб, Долголет № 8 – 54 руб, Окулист № 30 – 91 руб, Крем «Софья» – 61 руб, «Селена Вэл» № 100 – 150 руб

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»
Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ для взрослых и детей
МЕЖСЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА
КУРТКИ - от 500р.
БРЮКИ - от 1000р.
ПЛАЩИ - от 1500р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 3000р.
Пенсионерам дополнительные скидки
ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА В КРЕДИТ
ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ+ОПТ (со значительными скидками)
Малаховка - теперь в новом помещении бывшего магазина «Рыба» возле платформы; Жуковский, ул. Лацкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберцы, Южная привокзальная площадь (Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
ежедневно с 9 до 20 без обеда
предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
557-61-73;
8-903-231-40-33.
Александр

В магазине «Строй-хозтовары» (рядом с Домом быта) Всегда для Вас
- садово-огородный инвентарь
- хороший инструмент
- разные хозяйственные и электротовары
- лако-красочные изделия и многое другое.
Приходите, не пожалеете – найдете все!

ООО «Логика» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»
Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
т/факс 501-10-72, склад 501-50-09

Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь, стиральные машины, холодильники, газовые плиты
Ждем Вас с 9.00 до 19.00

Продается павильон «Мясо – рыба» с оборудованием – в Томилино.
Срочно, недорого. Тел. 501-15-12.

Магазин «Спорттовары» в рынке (вход в ворота от железной дороги и сразу за угол направо).
Широкий ассортимент товаров для спорта, отдыха и туризма. Все, что нужно для футбола, баскетбола, волейбола и тенниса, для бокса, тэквандо, каратэ, плавания и бега; а также – лыжи, коньки; одежда и обувь для охоты и рыбалки.
Зайдите и убедитесь!

Сниму комнату. Интеллигентный русский мужчина без вредных привычек. Можно в частном доме.
8-916-465-03-97 с 21.00, Дмитрий.

Детский сад-нач. школа РИА «Новости»
Красковское шоссе, 50.
ПРЕДЛАГАЕТ оздоровительные занятия по плаванию в бассейне – детям с 4 до 10 лет. среда- вечером, суббота - утром.
Оплата по договоренности.
ТРЕБУЮТСЯ: учитель начальных классов, воспитатель, воспитатель группы продленного дня, ночная няня.
Тел. 501-96-33.

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в ДOME быта у рынка
Предлагает новые виды услуг
Косметический кабинет:
- электроэпиляция, биоэпиляция
- удаление папиллом и бородавок
- криогенный массаж (жидкий азот);
- различные виды массажей, перманентный макияж
- электрофарез, химический пилинг;
- татуаж бровей, губ, контур глаз;
- пирсинг, аппаратная косметология
- бранинг, гальванический массаж - д/арсонвальд
- применение 30% глюколевой кислоты
- фиточай.

ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ для ремонта и строительства
Панели декоративные стеновые МДФ (ДВП) и ПВХ (пластик)
Потолки подвесные алюминиевые реечные, Armstrong
Светильники встраиваемые расстровые и точечные
Сайдинг, Ламинат, Плитус ПВХ
Павильон 40А на строительном рынке «Люберецкий ПКЦ» 25 км Новорязанского шоссе (у поворота на Лыткарино)
Тел. 772-58-28, 8-903-152-12-50

Щенок овчарки 7 месяцев – девочка.
Тел. 501-38-87.

ООО Кондитерской фабрики «Волшебница» срочно требуется бухгалтер с опытом работы.
501-00-11; 501-06-22.

В салоне «ЭЛИТА» (Быковское шоссе, д. 6 – бывшее кафе «Уголек») Для вас мастера парикмахеры высокого класса могут сделать любые виды стрижек, укладок, вечерних причесок. Возможен выезд на дом по услугам свадебных причесок. А также маникюр, педикюр, наращивания ногтей.
И только у нас – солярий! У вас есть возможность получить прекрасный загар и оздоровиться!
Мы рады вас видеть с 10.00 до 19.00 ежедневно.
Понедельник – выходной.

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
Выполнение заказов от 3-х дней
от 220 у.е.
Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.
Различные виды корпусной мебели: стенки, прихожие, детские, спальни
Мебель из Румынии (спальни, столовые)
Адрес: пос. Малаховка, ул. Реальская, д. 6 (бывший «Универмаг») Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной - понедельник).

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1 км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ
Предлагают:
- Свежесрезанные цветы
Любые комнатные растения
- Керамические и пластиковые горшки и кашпо
- Землю, удобрения и дренаж для комнатных растений
- Мягкие игрушки
- открытки
Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

КНИЖНЫЕ МАГАЗИНЫ ФЭУ
На МЭЗе (рядом с почтой) и в киноцентре «Союз».
- в широком ассортименте сувениры и подарки к праздникам.
- школьно-письменные, канцелярские и офисные товары.
Скидка до 5%
художественная и детская литература
- ксерокопирование
Наличный расчет, банковское перечисление.
Ежедневно, без выходных.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
На станции Малаховка (у автостоянки)
1.Терапия;
2.Остеосинтез
3.Хирургия (СВЧ-нож);
4.Вакцинации (с регистрацией);
5.Физиотерапия;
6.Биохимия крови (за 24 часа);
7.Общий анализ крови и мочи;
8.Офтальмология;
9.Стоматология.
С 9 до 22.00. Без выходных.
Телефон: 517-50-33.